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                                                     VERBALE N° 31/2024
SEDUTA DEL 29 ottobre 2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 29 (ventinove) del mese di ottobre la Commissione Controllo è
convocata in presenza e ai sensi dall’art. 22 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede consultiva,
presso la Sala Firenze Capitale di Palazzo Vecchio alle ore 12.00, con il seguente ordine dei lavori:

 Esame ed espressione di parere sulla Mozione n. 642/24 avente ad oggetto: “Investire più risorse per
la Fondazione Teatro della Toscana.” -  Proponenti:  Paolo Bambagioni,  Eike Schmidt,  Massimo
Sabatini;

 Varie ed eventuali.

Il Presidente Anziano Fratini, verifica la presenza dei seguenti consiglieri, come da foglio firma (tutti presen -
ti alle ore 12.00):

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

COMPONENTE CONTI Enrico RICCI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SANTARELLI Luca

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela

Per la segreteria è presente Stefano Mugnai, per lo streaming è presente Serena Peccianti.

Il Presidente Anziano Fratini alle ore 12.25 apre la seduta e propone di leggere la mozione e di convocare
una seduta congiunta con la Commissione 5 e votarla insieme a loro.

Intervengono i Consiglieri Palagi che afferma che la Commissione può discutere un atto senza i proponenti e
vorrebbe dei chiarimenti, Santarelli che sottolinea che ha poco senso parlare di una mozione in assenza dei
proponenti, Sirello che ricorda che l’illustrazione è già stata fatta in sedute precedenti e che l’atto non fu vo-
tato per poter ascoltare, prima dell’espressione del parere, il Direttore Giorgetti, Fabiani che fa presente che
non è possibile provare a cercare una convergenza ampia su un atto poiché occorrerebbe parlarne con i pro-
ponenti e probabilmente proporre anche delle modifiche e afferma di essere d’accordo con la proposta del
Presidente Fratini.

Alle ore 12.39 si unisce alla seduta il Presidente Bambagioni

Il Presidente Anziano Fratini solleva la questione di quante risorse si possano mettere in campo per la Pergo-
la e questa è una cosa che dipende dal bilancio.
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Alle ore 12.41 si unisce alla seduta la Consigliera Del Re.

Intervengono sulla mozione i Consiglieri Santarelli, Sirello e Del Re che propone delle integrazioni alla mo-
zione. 

Intervengono la Consigliera Arciprete che formula delle proposte di emendamento ed il Consigliere Fabiani
che ribadisce le motivazioni degli emendamenti presentati in precedenza dalla maggioranza.

Intervengono i Consiglieri Palagi, che chiede delle verifiche su dei dati, e Ricci.

Interviene il Presidente Bambagioni che auspica che la mozione diventi di Commissione.

Il Consigliere Santarelli propone di lasciare fuori dall’atto la parte che fa riferimento al nuovo Presidente.

La Consigliera Del Re afferma di essere d’accordo.

Interviene il Consigliere Fabiani.

Interviene il Dott. Santoro, Dirigente del Servizio Partecipate, appena arrivato nella riunione, risponde ad
una domanda.

Le proposte di emendamento sono recepite dal proponente.

Alle 13.11 il Consigliere Palagi lascia la seduta.

Il Presidente Bambagioni pone in votazione l'espressione del parere della Commissione Controllo sulla sulla
Mozione n. 642/24, così come emendata, avente ad oggetto: “Investire più risorse per la Fondazione Teatro
della Toscana.” - Proponenti: Paolo Bambagioni, Eike Schmidt, Massimo Sabatini:

ESITO: PARERE FAVOREVOLE UNANIME al testo emendato, con l’accordo del proponente. 
La Commissione Controllo fa propria la mozione in parola

 Presenti  10  (dieci):  Paolo  Bambagioni,  Enrico  Ricci  (in  sostituzione  di  Enrico  Conti),  Caterina
Arciprete,  Cecilia Del  Re,  Valerio Fabiani,  Massimo Fratini,  Massimo Sabatini,  Luca Santarelli,
Marco Semplici, Angela Sirello;

 Favorevoli 10 (dieci):  Paolo Bambagioni, Enrico Ricci (in sostituzione di Enrico Conti), Caterina
Arciprete,  Cecilia Del  Re,  Valerio Fabiani,  Massimo Fratini,  Massimo Sabatini,  Luca Santarelli,
Marco Semplici, Angela Sirello.

Il verbale della seduta del 24.10.2024 della Commissione Controllo è considerato come approvato.

La Consigliere Del Re chiede il rispetto puntuale del regolamento richiedendo l’invio dell’ordine del giorno
del consiglio di amministrazione del Teatro della Toscana che avverrà domani.

Alle ore 13.18 il Presidente Bambagioni chiude la seduta.
 
Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione Controllo:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI Paolo

VICEPRESIDENTE CONTI Enrico RICCI Enrico
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COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE DEL RE Cecilia

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SANTARELLI Luca

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 05.11.2024.

                Il Segretario                                                                                       Il Presidente

           Stefano Mugnai                                                                                  Paolo Bambagioni
Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli uffici della Struttura
Autonoma del Consiglio comunale. 
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